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Συμπυκνωμένο υγρό απορρυπαντικό 
πλυντηρίου πιάτωνπλυντηρίου πιάτων

ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
Το Pulsar ENERGY super περιέχει ένα συνδυασμό από 
απομονωμένα στοιχεία (πολυκαρβοξυλικά, edta και 
φωσφορικά άλατα) υδροξείδιο του Νατρίου και νερό.
pH: ~ 14

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Καθαρίζει πλήρως ποτήρια, πιάτα, κατσαρόλες, 
μαχαιροπήρουνα, ταψιά και τηγάνια.  Εγγυάται ασφαλή 
υγιεινή και διατηρεί το πλυντήριο πάτων σε εξαιρετική 
κατάσταση.  Το προϊόν έχει σχεδιαστεί για να ικανοποιεί 
όλες τις απαιτήσεις, ακόμη και όταν το νερό που 
χρησιμοποιείται είναι πολύ σκληρό.

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή ΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογής::::
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα πλυντήρια πιάτων, 
από τα μεγαλύτερα πλυντήρια με ζώνες πλύσης ως και τα 
πιο μικρά μοντέλα, χρησιμοποιώντας τους δοσομετρητές 
μας ή αυτούς που παρέχονται με το πλυντήριο πιάτων.μας ή αυτούς που παρέχονται με το πλυντήριο πιάτων.

ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Να ακολουθείται ο πίνακας των προτεινόμενων δόσεων 
ανάλογα με τη σκληρότητα του νερού που χρησιμοποιείται 
στην πλύση.
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ΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξεις κατάκατάκατάκατά τητητητη χρήσηχρήσηχρήσηχρήση::::
Διαβρωτικό. Περιέχει υδροξείδιο του καλίου. Προκαλεί
σοβαρά εγκαύματα. Κρατήστε το μακριά από παιδιά. Σε
περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με
άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση
επαφής με το δέρμα ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό.
Αυτό το υλικό και ο περιέκτης του πρέπει να
απορρίπτονται με ασφαλή τρόπο. Προτείνεται να φοράτε
κατάλληλο προστατευτικό ιματισμό ένδυσης, γάντια και
μάσκα προστασίας προσώπου. Σε περίπτωση ατυχήματος
ή εάν αισθάνεστε αδιαθεσία ζητήστε ιατρική συμβουλή.

ΟικολογίαΟικολογίαΟικολογίαΟικολογία::::
Το προϊόν έχει κατασκευαστεί με βάση τους πιο Το προϊόν έχει κατασκευαστεί με βάση τους πιο 
προηγμένους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος και 
τα συνθετικά του μέρη είναι πάνω από 90% 
βιοδιασπώμενα. Το προϊόν προορίζεται για επαγγελματική 
χρήση. 
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